Prezado Associado,

Para aquisição de carros FIAT, os procedimentos são:
 
- O associado através do site da FIAT Automóveis, http://www.fiat.com.br ou do contato direto com o Consultor de Vendas, Jaime Fábio, da AUTOMAX, Fone (31) 3299-0488, escolhe o veículo. O site da FIAT pode ser acessado por via indireta através do site da AGECEF/BH. www.agecefbh.org.br no link convênios. 
 
- Contata a AGECEF/BH ou o Consultor Jaime, para saber o índice de desconto para o modelo pretendido.
 
- No site da Fiat, http://www.fiat.com.br no link monte seu carro, o associado monta seu carro, escolhendo os opcionais que desejar, sempre clicando após cada escolha, próximo passo até no final, finalizar carro e mande por email onde deverá ser colocado o nome do remetente e o destinatário será, agecefbh@terra.com.br ou leonides@agecefbh.org.br 
 
- Na AGECEF/BH, tão logo seja recebido o pedido do veículo será feita a confirmação da condição de associado do pretendente e emitida a Autorização de Faturamento para a FIAT e a AUTOMAX;
 
- Depois de autorizado o faturamento não poderá haver arrependimento e qualquer modificação do veículo somente com a autorização da Automax; 
 
-A AGECEF/BH enviará para o associado, via email, o contrato que deverá ser conferido, impresso em duas vias, assinado e encaminhado para a AGECEF/BH antes da retirada do veículo da concessionária.
 
-Neste primeiro momento, considerando que estamos implantando os procedimentos, somente a Automax será autorizada a entregar os veículos;
 
-O veículo deverá ficar em nome da AGECEF/BH por seis meses e deverá ter seguro total e contra danos materiais e pessoais de terceiros em valores aceitos pela AGECEF/BH, pelo prazo que o mesmo estiver em nome da Associação.
 
-O carro será liberado pela Automax, após sua quitação total. A Automax, a seu critério, poderá aceitar carro usado como forma de pagamento ficando isso a sua inteira decisão. 
 
Qualquer dúvida, favor entrar em contato com Leonides na AGECEF/BH (31) 3271-0473 ou com Jaime Fábio, na Automax, no telefone (31) 3299-0488.
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